
Gazi Mustafa Kemal atatürk
adına 1927 yılından bu yana
düzenlenen 100. Gazi
Koşusu'nu Emrah Nalçakan'ın
sahibi olduğu, jokeyliğini
Halis Karataş'ın yaptığı "Bay
Nalçakan" isimli safkan

kazandı. Koşunun ikincisi
Rabovo isimli safkan olurken,
Ersele Beyi 3’üncü, Brando
isimli safkan 4’cülük elde etti.
Nalçakan isimli safkan koşuyu
kazanarak sahibine 100
milyon lira kazandırdı.

Gazi’nin 100. yılını ’Nalçakan’ kazandı

Kadınların üretim
gücüne destek  n 8’de

Melis Babadağ 
büyüledi n 8’de

Bit pazarına
nur yağıyor!

TÖREN
İSTaNBul’da tedavi
gördüğü hastanede 77 yaşında
hayatını kaybeden  usta
oyuncusu Kadir İnanır için
Harbiye Muhsin Ertuğrul
Sahnesi'nde tören gerçekleşti.
Araçtan indirilen İnanır'ın
cenazesi Türk bayrağına sarılı
tabutu yakınları tarafından
sahneye taşındı. Oyuncunun
hayat arkadaşı Jülide Kural,
“Kadir İnanır, herkesin abisidir,
dayısıdır, babasıdır, oğludur”
diye konuştu. n 3’te

Yaşama veda eden Yeşilçam'ın usta oyuncusu Kadir İnanır için Harbiye
Muhsin Ertuğrul Sahnesi'nde tören düzenlendi. Törende gözyaşları sel oldu

Özdemir’in
diploması sahte
CuMHuRBaŞKaNı Erdoğan'ın
taktığı rozet ile AKP'ye katılan ve
Nimet Özdemir'in lisans diplomasının
gerçek olmadığı ortaya çıktı.n 5’te

Gözyaşlarıyla uğurlandı

ESNAFIN FERYADI: BU ŞARTLARDA YAŞAMAK BİR MUCİZE

Zeytinin tarihi ve Ayvalık’ta
zeytincilik… n ışık Teoman 2’de
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yÜZlERCE ÜRÜN
İZMİR’İN Bornova ilçesindeki Doğanlar
Mahallesi'nde kurulan kapalı bit
pazarında bardaktan kitaba, taş plaktan
mutfak eşyalarına kadar yüzlerce çeşit
ürün satışa sunuluyor. Sabahın erken
saatlerinde kurulan pazar, akşam
saatlerine kadar yoğunluğunu koruyor. 

‘alıM GÜCÜ dÜŞTÜ’
BİT pazarı esnafı Mehmet Emin Gülüm,
mağazalarda yaklaşık 10 bin liraya satılan
hakiki deri ürünlerin bit pazarında 3 bin
liraya alıcı bulabildiğini belirtti. Esnaf
Gülüm, ekonomik sıkıntıların müşteri
profilini değiştirdiğini belirterek, “Ciddi
şekilde alım gücü düştü” diye konuştu.

EMEKlİlERİN TERCİHİ
SaaT tamircisi Ali Rıza Ulemağ
yaklaşık 20 bin lira emekli maaşı
aldığını söyleyerek, geçimini
sağlayabilmek için haftanın üç günü
İzmir ve Manisa'daki bit pazarlarında
saat tamiri yaptığını ifade etti. n 6’da

Ekonomik kriz ve düşen alım gücü, vatandaşın alışveriş alışkanlıklarını değiştirdi. Bit pazarlarında  yalnızca
antika meraklıları değil, emekliler ve asgari ücretliler de uygun ürünleri almak için tezgâhların yolunu tutuyor

Halim Bahadır

“Görevlinin boyu kısa
boru için yetmedi abi”

n Sayfa 2’de

İsmet Orhan

Bilime ve sanata ayak
uyduramayanlara  !…

n Sayfa 4’te

Onur Yiğit
serbest
Balçova Belediye Başkanı Onur
Yiğit ve CHP’li Tacettin Bayır'ın oğlu
Doğuş Bayır, adli kontrol şartıyla
serbest bırakıldı. n 5’te

Helikopter düştü
14 kişi öldü 
Suudİ Arabistan’da devlet petrol
şirketi Aramco’ya ait bir helikopter
düştü. Meydana gelen kazada 14 kişi
hayatını kaybetti. n 5’te

Ahmet Aras
dünyaya açıldı
Kıyı Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras  Dünya Metropoller Birliği Genel
Kurulu’na katıldı.n 4’te

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER



Soframızdan eksik olmayan,
fakirin zenginin sofralarını süsleyen
zeytinin insanlık tarihiyle
buluşmasını merak edip araştırdım.
Dalından toplandıktan sonra,
zeytinyağına dönüşen, böreklere,
çöreklere, yemeklere lezzet katan
sağlık beslenmenin ilk adımı
zeytinyağın serüvenine bir bakalım.
Zeytin, insanlık tarihinin bilinen en
eski tarım ürünlerinden biri olmasının
yanı sıra, birçok uygarlığın diline,
kültürüne ve ekonomisine yön vermiş
önemli bir bitki. Yazılı kaynaklarda
adına ilk kez MÖ 3000’li yıllarda
Akadca metinlerde “zeyirtum” olarak
rastlanıyor. Günümüzde
kullandığımız “zeytin”
sözcüğüne oldukça yakın
olan bu kelime, zaman
içinde farklı dillere
uyarlanarak çeşitli
biçimler almış.

Akadcadaki
“zeyirtum” sözcüğü
zamanla “zertum”
biçimine dönüşmüş;
İbranicede “zay”
veya “zeta”, Arapçada
“zaytun”, Hititçede ise
“zertum” olarak
kullanılmışt. Eski Yunancada
“elaia” ve “elaion” biçiminde görülen
kelime ise Latince aracılığıyla
günümüz Batı dillerindeki “olive”,
“olea” ve “oil” gibi sözcüklerin
kökenini oluşturmuş.

Botanik açıdan zeytin ağacı,
Zeytingiller (Oleaceae) familyasının
Olea cinsine ait. Günümüzde
yetiştirilen kültür zeytini Olea
europaea sativa, yabani zeytin ise
Olea europaea oleaster olarak
sınıflandırılıyor. Akdeniz iklimine
mükemmel uyum sağlayan bu uzun
ömürlü ağaç, ılık ve yağışlı kışları,
sıcak ve kurak yazları tercih ediyor;
uygun koşullarda yüzyıllar boyunca
yaşamını sürdürebiliyor.

Meyvesi sofralık olarak tüketilen,
yağı ise beslenmeden kozmetiğe
kadar birçok alanda kullanılan zeytin,

binlerce yıldır
Akdeniz

medeniyetlerinin
ekonomik ve

kültürel yaşamının
temel unsurlarından

biri olmuş.

Ayvalık’ta zeytinciliğin
başlangıcı

Ayvalık’ın zeytinle buluşması
Antik Çağ’a kadar uzanıyor.
Arkeolojik bulgular, bölgede MÖ 4.
yüzyıldan itibaren zeytin
yetiştiriciliği ve zeytinyağı üretiminin
yapıldığını gösteriyor. Doğal olarak
yetişen yabani delice ağaçlarının
zamanla insanlar tarafından
aşılanmasıyla kültür zeytinciliğinin
geliştiği kabul ediliyor.

Bölgede yaşayan Aiol ve İyon
uygarlıkları, zeytin tarımının
yaygınlaşmasında önemli rol
oynamış, zeytinyağı üretimi ise
zamanla Ayvalık ekonomisinin temel
faaliyetlerinden biri hâline gelmiş.
Antik döneme ait taş baskı

düzenekleri ve zeytin işlikleri, bu
köklü geçmişin somut kanıtları
arasında yer alıyor.

Osmanlı döneminden
günümüze

Yüzyıldan itibaren Ayvalık’ta
zeytinlik alanları hızla genişlemiş,
özellikle Rum üreticilerin geliştirdiği
tekniklerle zeytincilik büyük bir ivme
kazanmış. 19. yüzyılda zeytinyağı,
kentin en önemli ihraç ürünlerinden
biri olmuş; sabunhaneler ve
yağhaneler Ayvalık’ın ekonomik
yaşamında merkezi bir konuma
yükselmiş.

1884 yılında yabancı sermayenin
bölgeye yaptığı yatırımlarla modern
makinelerin kullanılmaya
başlanması, geleneksel taş baskı
yöntemlerinden sanayi tipi üretime
geçişte önemli bir dönüm noktası
olmuş. 1923 nüfus mübadelesinin
ardından Girit ve Ege adalarından
gelen göçmenler de sahip oldukları
bilgi ve deneyimle Ayvalık
zeytinciliğinin gelişimine önemli

katkılar sağlamış.

Günümüzde zeytincilik
Bugün Ayvalık, Türkiye’nin en

önemli zeytin ve zeytinyağı üretim
merkezlerinden biridir. Bölgeye özgü
Ayvalık (Edremit) çeşidi zeytinler,
yüksek kaliteli yağları ve kendine
özgü aromalarıyla ulusal ve
uluslararası alanda tanınıyor ve
ödüller alıyor.

Modern kontinü sistem tesislerde
gerçekleştirilen üretimde zeytinler
hasattan kısa süre sonra işlenerek
düşük asit oranına sahip nitelikli
sızma zeytinyağları elde ediliyor.
Bunun yanında kentteki tarihi
yağhaneler ve müzeler, Ayvalık’ın
yüzyıllara yayılan zeytincilik
mirasını yaşatmaya devam ediyor.

Geçmişten günümüze uzanan bu
köklü gelenek sayesinde zeytin,
Ayvalık için yalnızca bir tarım ürünü
değil; kentin kimliğini, kültürünü ve
ekonomik yaşamını şekillendiren en
önemli değerlerden biri olmayı
sürdürüyor.

Geçmişten günümüze uzanan bu köklü gelenek sayesinde zeytin, Ayvalık için yalnızca bir tarım ürünü değil;
kentin kimliğini, kültürünü ve ekonomik yaşamını şekillendiren en önemli değerlerden biri olmayı sürdürüyor
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ZEYTİN, AYVALIK İÇİN YALNIZCA BİR TARIM ÜRÜNÜ DEĞİL

01 Zeytin Ayvalık mutfağında başroldedir
Ayvalık Belediye Başkanı
Mesut Ergin
Bin yaşında bir anıt zeytin ağacı bin
yıldır meyve veriyor. Şu an başlayıp
bin yıl devam edeceğiniz başka bir
hayat var mı dünya üzerinde. Zeytin
sadece bir ağaç değil, nesillerden
nesillere aktarılan bir kültür mirasıdır.
Zeytin Ayvalık mutfağında her zaman
başroldedir. Ayvalık’ta her evin
girişinde “hayat altında” mutlaka bir
zeytinyağı küpü olur. O bizim
çocukluğumuzun kokusudur.
Sadece koku değil bir hayatın bir
kültürün sembolüdür. Hatırası ve
heyecanıdır. Zeytin bir yıl var bir yıl
yoktur, bunların hepsi kültürün birer
parçasıdır. Zeytini katletmek, bir
kültürü bir medeniyeti katletmektir.
Sadece on yıl boyunca çalışıp doğayı
talan edecek, insanlığa ve tüm
yaşama zarar verecek bir maden için

zeytinliklerimizi böyle bir bereketi
feda edemeyiz buna kimsenin hakkı
yok. Zeytinlik, olduğu ortamda
zeytinliktir. Zeytinliği taşıyacağınız
yer yoktur. Varsa zaten orası da
zeytinlik yapılmıştır. Madencilik
faaliyetinin bitiminde, o alanın tekrar
zeytinciliğe uygun hale
gelemeyeceği çok açıktır. Asırlık
zeytin kesildikten sonra rehabilite
edileceği taahhüdünün gerçekle
bağdaşır bir yönü bulunmamaktadır.
Zeytin bulunduğu yerdeki köylünün,
çiftçinin, çevre halkının geçim
kaynağıdır. Köylüler zeytin geliri ile
çocuklarını okutur, evlendirir.
Ülkemizdeki yüz binlerce çiftçinin
yaşamı yalnızca zeytine bağlıdır. Bir
zeytin ağacının büyümesi yıllar
almaktadır. Yok edilen zeytinliklerin
kısa sürede yerine getirilmesi
mümkün değildir.

Zeytin Hakkında”, Balıkesir
Üniversitesi/ Edremit
Zeytincilik Enstitüsü,
http://www.balikesir.edu.t
r/site/icerik/edremit-
zeytincilik-enstitusu-1738
(Erişim Tarihi: 22.04.2022)

KAYNAKÇA

Önce bir fıkra…
Fizikçi, matematikçi, kimyacı,

jeolog ve antropologdan oluşan
bir heyet, bir araştırma için
arazidedir. Yağmur ve sis
bastırınca bir yayla evine
sığınırlar. Ev sahibi buyur eder
bu arkadaşları, çaylarını verir ve
sobaya odun almak için çıkar.
Hepsinin dikkati evdeki soba
üzerinde toplanır. Soba yerden
bir metre yukarıda, taşların
üzerindedir. Sobanın niçin böyle
kurulmuş olabileceğini
tartışmaya başlar ekip…

KİMYACI, “Sobayı
yükselterek aktivasyon enerjisini
düşürmüş, böylece daha verimli
yakmayı amaçlamıştır” der.

FİZİKÇİ, “Adam sobayı
yükselterek konveksiyon yoluyla
odanın daha kısa sürede
ısınmasını sağlamak istemiştir”
der.

JEOLOG, “Deprem anında
sobanın taşların üzerine
yıkılmasını sağlayarak yangın
ihtimalini azaltmayı
amaçlamıştır” diye görüş bildirir.

MATEMATİKÇİ, “Sobayı Altın
Oran'ın geometrik merkezine
kadar yükseltmiş, böylece de
odanın düzgün bir şekilde
ısınmasını sağlamıştır” der.

ANTROPOLOG ise, “Adam,
ateşe saygı nedeniyle sobayı
yukarıya kurmuştur” diye açıklar
teorisini.

Bu sırada ev sahibi odunlarla
içeriye girer. Ekip merakla
adama sorar sobanın neden
yerden bir metre yüksekte
olduğunu.

Adamcağız bu çok bilmişlerin
hallerine bir süre bıyık altından
güldükten sonra, “Bunun önemli
bir nedeni yok, boru yetmediydi
gurban,” der…

Efendim geçenlerde yine
basiretim bağlandı ve zincir
marketlerin birinden taksitle
klima aldım, tavsiye üzerine.
Klimayı eve getirtmek başlı
başına bir yazı konusu, ancak bu
daha sonranın işi diyelim
şimdilik…

Ünlü firmanın kliması nihayet
eve getirildi. Ve kurulum için
randevu aldım. Ertesi güne
verdiler sağ olsunlar. Ve iki genç
arkadaş geldi. Yarım saat kadar
uğraştılar. Klimanın iç ve dış
ünitesini yerine taktılar. Dış ünite
hemen salondaki pencerenin
hemen altına monte edildi.
Borular, tahliye boruları, akarı idi
gideri idi, tamam dediler. Ben de
bakmadım dışarıdaki tesisata…

Adamlar gittikten birkaç gün
sonra yönetici ısrarla arıyordu.
Efendim klimanın suyu olduğu
gibi alt komşuların tepesine
damlıyormuş! Nasıl olur, yeni
kurulum yapılmış filan derken
dış tesisata bakmayı akıl ettim
bu kez.

Tahliye hortumuna eğim
verilmemiş, eciş bücüş
bağlanmış. Ve adamlar klima
suyunu boşaltacak boruyu
hiçbir yere bağlamamış. Öylece
sallanıyor dışarıda…

Yeniden ünlü firmayı aradım
ve ertesi sabah erkenden
geldiler. Durumu anlattım. Gelen
arkadaş kurulumu yapanın
yediği haltı düzeltti. Aleti
çalıştırdı. Suyu akıttı. Sıkıntı
yoktu artık…

“Neydi mesele,” diye sordum
görevliye.

“Abi,” dedi gülerek, “o
arkadaşın muhtemelen boyu
kısaydı, aşağıya eğilip boruları
monte edip, suyun akışını
sağlayamamış. Öylece de
bırakıp gitmiş. Maalesef olan
bu…”

Adamları yolcu ettim. Sonra
da, “Burası Türkiye… Fıkrada
boru, bizim klima olayında ise
görevlinin boyu yetmedi” diye
söylendim bir süre…

Halim Bahadır

“Görevlinin boyu kısa
boru için yetmedi abi”

IŞIK TEOMAN
bilgi@egesaati.com.tr
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İstanbul’da tedavi gördüğü hastanede 77
yaşında hayatını kaybeden Yeşilçam'ın usta
oyuncusu Kadir İnanır için Harbiye Muhsin
Ertuğrul Sahnesi'nde tören düzenlendi.
Araçtan indirilen Kadir İnanır'ın cenazesi
Türk bayrağına sarılı tabutu yakınları
tarafından sahneye taşındı. Törene Devlet
Tiyatroları Genel Müdürü Tamer Karadağlı,
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkan
Vekili Nuri Aslan, Kadir İnanır'ın hayat
arkadaşı Jülide Kural, yakınları, sanatçı
dostları ve oyuncular katıldı.

Törende, usta oyuncu Kadir İnanır'ın rol
aldığı filmlerden kesitler gösterildi.
Gösterim sırasında ekranda Kenan Evren'in
yer aldığı sahneler salondaki bazı
katılımcıların tepkisine neden oldu.
Yaşanan kısa süreli gerginliğin ardından
program devam etti.

Törende konuşma yapan Kadir İnanır'ın
hayat arkadaşı Jülide Kural, “ Kadir'in
haykırmak istedikleri o kadar büyük ki,
kalbimin buna dayanabileceğini
zannetmiyorum. Kadir İnanır'ı hepiniz
tanıyorsunuz. Onun haksızlık karşısında
taşan o öfkesini, sevgisini ifade ederken
sözcüklere hiç ihtiyaç duymamasını. O
yoksulluk, adaletsizlik ve eşitsizlik
karşısında şahlanan vicdanını bazen de
kalbinin kırılganlığında gözyaşlarının nasıl
da o güzelim gözlerinin dostu olduğunu
kısacası onun insanlığını hepiniz

biliyorsunuz. Belki de hayatı boyunca en
büyük heyecanı olan sinemada kendi
aktörlüğünü inşa ederken tanık olduğum bir
şeydir. Dönüp dolaşıp başvurduğu yerdir
aslında kalbi, sezgileri ve en önemlisi
merakı ve hayata gülümseyerek bakabilme
cesareti. Kadir İnanır bir bakışı ile o
seyircisinin yıllarca sürecek olan
unutulmazıdır. Herkesin abisidir, dayısıdır,
babasıdır, oğludur. Aslında o halktır,
Anadolu'dur. Bütün halkların dostudur. O

yüzden de Türk'tür, Rum'dur, Ermeni'dir,
Çerkez'dir, Boşnak'tır, Arap'tır. Ayrılırken
memleketine en büyük vasiyeti o büyük
barışı mutlaka biz halklar kuracağız der.
Dünyanın en güzel gülümsemesidir.
Vasiyetin sorumluluğumuzdur. Bir gün
mutlaka sevgilim" dedi.

‘Üzgün ve şaşkınım’
Törende gazetecilere açıklama

yapan konuşan Kadir İnanır’ın yeğeni

Soner Arıca, şunları söyledi: “Çok
büyük bir ikondan, çok büyük bir
sanatçıdan bahsediyoruz. Yani sadece
sadece benim dayım değil. Ülkenin
dayısıydı, abisiydi. Çok önemliydi.
Birkaç jenerasyonun erkek nüfusunun
büyük bir bölümü onun gibi yürüdü,
onun gibi güldü, onun gibi giyindi. Çok
üzgün ve şaşkınım. Çok üzgünüm. Bir
de yani annemi de kaybettik 3 gün önce
üst üste.” Devlet Tiyatroları Genel
Müdürü Tamer Karadağlı ise “Çok
üzgünüz, yani bir dev gitti. Bir dönem
daha kapandı. Biraz önce de aynı şeyi
söyledim: Krallarımızı yavaş yavaş
kaybediyoruz. Kadir ağabey ünlü bir
oyuncu değildi, bu ülkenin milli
değerlerinden biriydi bence. Çok
üzgünüm. Başımız sağ olsun” dedi.

İnanır'ın yakın dostu, ressam Sali
Turan, yaptığı açıklamada, tüm sanat
camiasına baş sağlığı diledi. 
Yeşilçam’ın usta oyuncusu Kadir
İnanır’ın cenazesi, Levent'te bulunan
Barbaros Hayrettin Paşa Camii’ne
getirildi. Cami avlusu, son görevini
yerine getirmek isteyen sevenleri ve
sanat camiasından çok sayıda isimle
doldu. Usta oyuncu, ikindi namazı
sonrası kılınan cenaze namazının
ardından Ulus Mezarlığında defnedildi.
HABER MERKEZİ

77 yaşında yaşama veda eden  Yeşilçam'ın usta oyuncusu Kadir İnanır için Harbiye Muhsin
Ertuğrul Sahnesi'nde tören düzenlendi. Törende usta oyuncunun hayat arkadaşı Jülide
Kural, “Kadir İnanır bir bakışı ile o seyircisinin yıllarca sürecek olan unutulmazıdır” dedi

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Bornova
Kayadibi Mahallesi'nde 110 dönümlük alana
kurulan 25 bin defin kapasiteli Kayadibi
Kent Mezarlığı'nı hizmete açtı. Yeni
mezarlıkla birlikte 3 kilometrelik bağlantı
yolu da asfaltlanarak ulaşım kolaylığı
sağlandı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi, kentte
özellikle Karşıyaka, Bayraklı ve Bornova
bölgelerinde artan mezarlık alanı ihtiyacına
çözüm olacak Kayadibi Kent Mezarlığı'nı
hizmete açtı. Bornova Kayadibi
Mahallesi'nde yaklaşık 110 dönümlük alanda
kurulan mezarlık, 25 bin defin kapasitesiyle
İzmir'in önemli bir ihtiyacını karşılayacak.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Mezarlıklar
Dairesi Başkanı Ali Kemal Elitaş, kent
nüfusunun artmasına paralel mezarlık alanı
ihtiyacının da arttığını belirterek, bunun için
yeni yatırımlar yaptıklarını söyledi.

Kayadibi Kent Mezarlığı'nın altyapı ve
üstyapı çalışmalarının tamamlandığını ifade
eden Elitaş, Yol Yapım Bakım ve Onarım
Dairesi Başkanlığı tarafından yürütülen
çalışmalar sayesinde vatandaşların Manisa
yolu üzerinden mezarlığa güvenli ve rahat
şekilde ulaşabileceğini kaydetti.

Kayadibi Kent Mezarlığı'nın devamında
yaklaşık 200 dönümlük rezerv alan
bulunduğunu belirten Ali Kemal Elitaş,
Bornova Yaka Mahallesi'nde de 300
dönümlük yeni rezerv alanın hazır olduğunu
söyledi. Elitaş, "Kayadibi ve Yaka
bölgelerindeki rezerv alanlarımızla birlikte
Bornova'da ve kent genelinde uzun yıllar
mezarlık alanı açısından herhangi bir sıkıntı
yaşanmaması için planlamalarımızı yaptık.
İzmir'in gelecekteki ihtiyaçlarını da
bugünden öngörerek hareket ediyoruz" diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Manisa Büyükşehir Belediyesi Atatürk Kent
Park içinde bulunan Fresh Park’ı, okulların yaz
tatiline girmesiyle birlikte hizmete açıyor.
Çocuklar yaz boyunca Fresh Park’ta hem
serinleyecek hem de eğlenecek. Okulların yaz
tatiline girmesiyle birlikte, Manisa Büyükşehir
Belediyesi, Atatürk Kent Park yer alan Fresh
Park’ı, çocukların hizmetine sunuyor. Su oyunları,
yer fıskiyeleri, su kovaları ve su tünelleri gibi birçok
su oyuncağının yer aldığı Fresh Park’ta, çocuklar
yaz boyunca eğlencenin tadını çıkaracak. 29
Haziran Pazartesi günü 12:00’da açılacak olan

park 12:00-14:00 saatleri arası, 15:00-17:00
saatleri arasında ve 18:00-20:00 saatleri arasında
haftanın 7 günü açık olacak. Fresh Park 15 Eylül
2026 tarihinde okulların açılmasıyla birlikte
kapanacak.  Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, yaz tatiline giren
çocukların keyifli bir yaz geçirmelerini istediklerini
belirterek, “Çocukların mutluluğu bizim
mutluluğumuz. Onların mutlu olması için
elimizden geleni yapacağız. Yaz tatiline giren
çocuklarımız için de karne hediyesi olarak
değerlendirilmesini istedik” dedi.  HABER MERKEZİ

Manisa’da Fresh Park açılıyor

TÜRK SİNEMASININ DEV İSMİ KADİR İNANIR’A SON VEDA

‘O halktır, Anadolu’dur’

Kayadibi Kent Mezarlığı hizmette
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İzmir’in mirası 
geleceğe taşınıyor
İzmirli çocuklar, yaşadıkları kenti bizzat
deneyimleyerek öğreniyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi, çocukların kentlerini daha
yakından tanımaları ve kültürel miras bilinci
kazanmaları amacıyla Çocuklara Yönelik
Kültürel Mirasın Korunması ve Yaşatılması
Projesi’ni hayata geçirdi. Bir yılda 1250 çocuğa
ulaşılması hedeflenen proje kapsamında
çocuklar;  müze ve ören yeri gezileri ile
Kemeraltı’nın geleneksel zanaatlarını
tanıyarak İzmir’in kültürel değerlerini
yaşayarak öğreniyor. Kadın ve Aile Hizmetleri
Dairesi Başkanlığı ile  Kent Değerlerini
Koruma ve Geliştirme Derneği arasında
yapılan iş birliği ile çocuklara kentlilik bilinci
kazandırılması hedefleniyor. HABER MERKEZİ

Sağlıklı yaşam için 
pedala bastılar
İzmir'de Yeşilay Bayındır Temsilciliği
tarafından sağlıklı yaşam bilincini artırmak ve
bağımlılıklara karşı farkındalık oluşturmak
amacıyla Yeşilay Bisiklet Turu gerçekleştirildi.
Bayındır Merkez İsmet İnönü Ortaokulu
önünden saat 09.00'da başlayan etkinlikte
öğrenciler, veliler ve vatandaşlar bir araya
gelerek pedal çevirdi. 'Sağlıklı bir yaşam,
bağımsız bir gelecek için' sloganıyla
düzenlenen organizasyonda katılımcılar,
sporun ve sağlıklı yaşam alışkanlıklarının
önemine dikkat çekti. Bağımlılıklardan uzak
bir yaşam konusunda farkındalık
oluşturulurken, çevre dostu ulaşım
araçlarından biri olan bisiklet kullanımının
yaygınlaştırılmasına da vurgu yapıldı. İHA
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Türkiye Komünist Partisi (TKP),
"NATO, onursuzluk ve ölümdür"
başlığıyla Kadıköy Caferağa Spor
Salonu’nda etkinlik düzenledi.
ANKA’nın haberine göre; etkinliğe
TKP Genel Sekreteri Kemal Okuyan,
Yunanistan Komünist Partisi (YKP)
Politbüro Üyesi Yorgos Marinos,
haftalardır hakları için verdikleri
mücadeleyi sürdüren Panista işçileri
ile çok sayıda partili ve vatandaş
katıldı. Aktris Nazlı Deniz Korkmaz,
Nâzım Hikmet’in "23 Sentlik Askere
Dair" şiirini okurken, sanatçı Gülcan

Altan da ezgileriyle etkinlikte yer aldı.

Burjuva sınıfı
Etkinliğe katılan Yunanistan

Komünist Partisi Politbüro Üyesi
Yorgos Marinos, NATO karşıtlığının
TKP ve YKP'nin ortak mücadelesi
olduğunu vurgulayarak, şunları
söyledi: “TKP’nin yoldaşlarına en
içten teşekkürlerimizi sunuyor ve
YKP olarak bu etkinliği yoldaşça
selamlıyoruz. TKP’nin NATO
Zirvesi’ne karşı mücadelesini
destekliyoruz. Türk hükümetinin

Ankara’daki tüm eylemleri
yasaklamasını kınıyoruz. NATO
kurulduğundan beri kapitalizmin
koruyucusu antikomünist bir güçtür.
Karşı devrimden sonra NATO
sınırlarını genişletmeye devam
etmiştir. AB-ABD arasındaki
çelişkileri yakından izliyoruz ve net
bir tutum alıyoruz. Hangi biçimi alırsa
alsın NATO halklar için tehlikeli
olmaya devam edecektir. 1952 yılında
Türkiye ve Yunanistan’ın NATO
katılımı burjuva sınıfının çıkarlarına
hizmet etmiştir.” TKP Genel Sekreteri

Kemal Okuyan da şöyle konuştu:
“NATO Zirvesi, Türkiye’yi yeni
maceralara hazırlama zirvesidir.
Hiçbir savaş haklı değildir. Sadece
işgalcilere karşı savaş haklıdır,
meşrudur. NATO’nun Ukrayna’da
dahil olduğu savaşa Türkiye’nin de
dahil olması için planlar yapıldı. Yeni
NATO tugayları kuruluyor. Hepsinde
Türkiye var. Avrupa deli gibi
silahlanıyor. Ülkelerin ekonomisi
militarize oluyorsa savaş kapıda
demektir. Gerçek bir tehdit ile karşı
karşıyayız.”  HABER MERKEZİ

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik,
Sakarya'nın Sapanca ilçesinde
"Çeyrek Asırlık Destan AK Parti"
temasıyla düzenlenen 33. İstişare ve
Değerlendirme Toplantısı
kapsamında gazetecilere
açıklamalarda bulundu. Ömer Çelik, “
Artık terörsüz Türkiye için yeni bir
aşamada olduğumuzu son basın
toplantımızda da ifade etmiştim. Terör
örgütünün silah bırakması için bunu
gerçekleştirecek yasal zeminin
oluşması gerekiyor. Bu konunun bir

an evvel Meclis'e gelmesi gerektiğini
ve Meclis'ten hızlı bir şekilde
değerlendirilerek yasalaşması
gerektiğini düşünüyoruz, bu şekilde
değerlendiriyoruz. Burada tabii en
kapsayıcı şekilde bütün siyasi
partilerin desteğiyle, Meclis'te olan ya
da olmayan siyasi partilerin desteğiyle
Terörsüz Türkiye hedefine ulaşmak,
Terörsüz Bölge hedefine ulaşmak için
bu adımları atmaya devam ediyoruz.
Şimdiye kadar pek çok adım atıldı
ama gelinen aşama artık yeni bir

aşamadır. Bu yasanın çıkmasıyla
birlikte terör örgütünün silah
bırakmasını temin edecek zemin
ortaya çıkacaktır. Burada terör
örgütünün silah bırakmasının
gerçekleşmesi halinde o zaman
Türkiye uzun yıllardır mücadele ettiği
terör örgütünü gündemden kaldırmış
olacaktır. Suriye'den Irak'a kadar
geniş bir alanda terör örgütlerinin vekil
güçler olarak kullanıldığını bazı
emperyalist odaklarca görüyoruz ”
dedi. HABER MERKEZİ

‘Terörsüz Türkiye’de yeni bir aşamadayız’

Aras, Dünya Metropoller Birliği Genel Kurulu’nda 

OKUYAN: GERÇEK BİR SAVAŞ TEHDİDİYLE KARŞI KARŞIYAYIZ

Irak Başbakanı Ali Zeydi, gelecek 3
yıl içinde ülkenin günlük ham petrol
üretimini 7 milyon varile çıkarmayı
hedeflediklerini belirterek, bu vizyonu
ABD'li şirketlerle ilettiklerini söyledi.
Zeydi, "Irak çatışma alanı değil, diyalog
ve istikrar merkezi olmak istiyor" dedi.

Irak Başbakanı Ali Zeydi, Irak
televizyonuna verdiği röportajda Irak’ın
petrol sektöründeki hedeflerine ve ABD
ile ilişkilerine ilişkin açıklama yaptı.
ABD ile güçlü bir ekonomik ortaklık
kurmayı hedeflediklerini belirten Zeydi,
Irak'ın hiçbir dış gücün dayatmalarını
kabul etmeyeceğini vurguladı. Zeydi,
gelecek 3 yıl içinde Irak'ın petrol
üretimini günlük 7 milyon varile
çıkarmayı hedeflediklerini belirterek söz
konusu vizyonu ABD'li şirketlere
ilettiklerini kaydetti.

Irak'ın ABD ile güçlü bir ekonomik
ortaklık kurma yönünde adımlar attığını
belirten Zeydi, bunun tamamen Irak'ın
çıkarları doğrultusunda olduğunu söyledi.

Irak'ın blok siyaseti veya düşmanlık
politikası izlemediğini kaydeden Zeydi,
"Irak çatışma alanı değil, diyalog ve
istikrar merkezi olmak istiyor" ifadelerini
kullandı. Irak Başbakanı, Irak ile İran
arasındaki ilişkilere de değinerek, Bağdat
ve Tahran arasındaki temasların iyi
komşuluk, karşılıklı saygı ve ortak
çıkarlara dayandığını belirtti. Zeydi, bu
yaklaşımın bölgedeki tüm ülkeler için
geçerli olduğunu söyledi. Irak'ın hiçbir
taraftan dayatma kabul etmeyeceğini
vurgulayan Başbakan, alınacak tüm
kararların öncelikle Irak halkının çıkarları
doğrultusunda şekilleneceğini ifade etti.
İHA

Hedef 7 milyon varil petrol

‘NATO Zirvesi, Türkiye’yi 
yeni maceralara hazırlar’

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, 10 Haziran’da partisinin
TBMM’de düzenlediği grup
toplantısında açıkladığı "Bayrak
Mitingini" bugün Ankara’da Tandoğan
Meydanı’nda gerçekleştirdi. Mitingde
konuşan Dervişoğlu, Türkiye'nin gerçek
sorunlarının yerine siyasetin kendi
gündeminin öne çıkarıldığını öne
sürerek, "Sanki Türkiye'nin tek derdi,
siyasetin kendi içindeki hesaplarmış gibi;
günlerce, haftalarca aynı yapay
gündemler aynı ekranlara kazınıyor.
Milyonlarca insanın acısından sorumlu,
elinde elli bin evladımızın kanı olan,
şehitlerimizin sebebi olmuş o caniye
özgürlük istiyorlar. Siz bu eli kanlı bebek
katilinin mesajlarını Nevruz Bayramı'nda
millete okutursanız işte olacağı budur.
Bütün bunlar bu ülkeyi yönettiğini
zannedenlerin himayesinde
gerçekleşiyor, bu iktidarın göz
yummasıyla, yol vermesiyle yapılıyor.
Bunlar Türkiye'yi sahipsiz zannediyorlar”
dedi. HABER MERKEZİ

‘Türkiye’yi
sahipsiz 
zannediyorlar"

TKP Genel Sekreteri Kemal Okuyan, Ankara'da 7-8 Temmuz'da düzenlenecek NATO Zirvesi'nin Türkiye'yi yeni
maceralara hazırlama zirvesi olduğunu dile getirerek, "NATO’nun Ukrayna’da dahil olduğu savaşa Türkiye’nin
de dahil olması için planlar yapıldı. Yeni NATO tugayları kuruluyor. Gerçek bir tehdit ile karşı karşıyayız" dedi
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Kıyı Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras
Fas’ta düzenlenen Dünya Metropoller
Birliği Genel Kurulu’na katıldı.

Dünyanın en önemli metropol kentleri
bir araya getiren Dünya Metropoller
Birliği’nin (Metropolis) Tanca’da
gerçekleştirilen genel kurulunda konuşan
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras Muğla’nın Metropolis üyelik
sertifikasını alması, kentin uluslararası yerel
yönetim ağlarındaki görünürlüğü açısından
önemli bir adım olduğunu söyledi.

Muğla Büyükşehir Belediyesi ‘Dünya
Kenti Muğla’ vizyonu doğrultusunda iklim,

eşitlik, turizm, sosyal politika, yerel
demokrasi ve sürdürülebilir
kalkınma alanlarında uluslararası
iş birliklerini güçlendirmeye
devam ediyor. Büyükşehir
Belediyesi son olarak
Metropolis üyelik
sertifikasını alarak küresel
kent diplomasisi alanındaki
varlığını güçlendirdi. ‘Urban
Leaders Shaping A Future For
All’ (Şehir Liderleri Herkes İçin
Bir Gelecek Şekillendiriyor)
temasıyla gerçekleştirilen Metropolis
Genel Kurulu, Pekin, İstanbul, So Paulo,

Barselona, Torino, Buenos Aires, Seul gibi
kentleri bir araya getirdi. Muğla ile

birlikte Manchester, Belém,
Sejong, Nairobi ve Cenevre de

yeni üyeler arasında yer aldı.
Böylece Metropolis Ağı,
dünyanın dört bir yanına
uzanan geniş yapısıyla ortak
sorunlara ortak çözümler

geliştiren güçlü bir
uluslararası platform olma

niteliğini pekiştirdi. Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı

Ahmet Aras, Genel Kurul kapsamında
‘Inclusive Cities Work For Everyone’

(Kapsayıcı Kentler Herkes İçin Vardır)
oturumunda panelist olarak yaptığı
konuşmada kapsayıcı kent politikalarının
Muğla’nın yönetim anlayışının merkezinde
yer aldığını vurguladı. Başkan Aras, “Bizim
için kapsayıcılık eşitlikle başlar. Kadınların,
çocukların, yaşlıların ya da engelli
bireylerin geride bırakıldığı bir kent başarılı
olamaz. Muğla’da eşitlik yalnızca bir
politika değil, yönetim biçimimizin
temelidir. Kapsayıcı kentler için
katılımcılık, veri temelli yönetim ve güçlü
ortaklıklara ihtiyaç var. Vatandaşlarımızın
yerel politikaların şekillenmesinde aktif rol
alması gerekiyor” dedi. İHA 

Tarihler boyunca,
İnsanlık ne acılar çekiyorsa,
Bilgisizlikten çekiyor …
Ama işin garip tarafı ?
Bilgisizliği…
İsteyen de,
Yaşayan da,
Yaşatan da,
Yine insanoğlunun ta kendisi

değil mi ?…
HHH

Bilim,
Aklı aydınlatır…
Sanat,
Vicdanı serinletir,
İz bırakır …
İkisinden de uzaklaşanlar,
Karanlığı “ kader” zanneder …
Yetmez,
Zamanı suçlarlar …

HHH

Bilim ilerledikçe,
Şüphe çoğalır…
Sanat geliştikçe,
Hayaller zenginleşir …

Yine ikisinden de uzaklaşanlar,
Düşünmemeyi,
Öğrenmemeyi,
Bilgelik zannedip pazarlarlar…
Bu pazarda,
En büyük alkışı yine birbirinden

alırlar…
HHH

Bilim,
Her gün yeni bir pencere

açarken,
Karşı olup ayak

uyduramayanlar,
Perdelerini çekip,
Karanlığı “ gelenek “ ilan

ederler …
Sanat,
İnsanı insana anlatırken,
Karşı olanlar,
Aynalarla kavga ederler …

HHH

Bilim,
Soru sorar…
Sanat,
Düşündürür…
İkisinden de kaçıp karşı olanlar,
Bilgisizliği “ hakikat “ diye

satarlar…
Sonuçta ?…
Bilimsellikten ders almayanlar,
Hatalarını tekrar etmeye

mahkumdurlar…
Bilimi yok sayanlar,
Gerçeği değil,
Kendi hakikat dışı inançlarını

savunurlar …
Gerçek ise,
Eninde sonunda hükmünü verir

ve yaşatır…
Bu yüzden,
Bilim ve sanatla kalın,
Yaşayın ve yaşatın …

İsmet Orhan

Bilime ve sanata ayak

uyduramayanlara  !…



İzmir'de Seferihisar Cumhuriyet
Başsavcılığı koordinesinde yürütülen
yolsuzluk ve rüşvet soruşturması
kapsamında, aralarında Seferihisar
Belediye Başkanı İsmail Yetişkin ve
Balçova Belediye Başkanı Onur
Yiğit'in de aralarında bulunduğu 25
şüpheli gözaltına alındı.

Soruşturma dosyası kapsamında
alınan MASAK hesap hareketleri, ilk
dalga operasyonunda gözaltına
alınan şüphelilerden birinin etkin
pişmanlık kapsamında verdiği

ifadeler, HTS kayıtları, tanık
beyanları, bilirkişi raporları, kolluk
tutanakları, kamera kayıtları, müşteki
müteahhitlerin beyanları, mali analiz
raporu, imar dosyaları, müfettiş
raporları, müştekinin savcılığa
verdiği ses kayıtları ve kamera
kayıtları dikkate alınarak bu
operasyon için düğmeye basıldı.
Gözaltına alınan şüphelilerin rüşvet,
irtikap ve kamu kurum ve
kuruluşlarının zararına dolandırıcılık
suçlarını örgütlü şekilde işledikleri

yönünde kuvvetli suç şüphesine
dayanan somut delillerin bulunduğu
öğrenildi. Emniyetteki işlemleri
tamamlandıktan sonra önceki gün
adliyeye sevk edilen şüphelilerden
İmar ve Şehircilik Müdürü Esin
Uysal, çıkarıldığı mahkemece
tutuklandı. Aynı operasyon
çerçevesinde gözaltına alınan
Balçova Belediye Başkanı Onur
Yiğit’in annesi M.Y. ise emniyetteki
ifadesinin ardından serbest bırakıldı.

Emniyetteki işlemleri

tamamlandıktan sonra adliyeye sevk
edilen şüphelilerden Balçova
Belediye Başkanı Onur Yiğit ve yerel
seçim öncesinde Veli Ağbaba'ya para
transferi gerçekleştirdiği ileri sürülen
eski CHP İzmir Milletvekili Tacettin
Bayır'ın oğlu Güzelbahçe Belediye
Meclis Üyesi Doğuş Bayır, adli
kontrol şartıyla serbest bırakıldı.

Öte yandan, Seferihisar Taşdibi
mevkiinde kaçak yapı sahibi olduğu
iddia edilen Ertan Korkmaz ise
serbest bırakıldı. İHA

Onur Yiğit adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı

Balçova Belediye
Başkanı Onur Yiğit

ve yerel seçim
öncesinde Veli

Ağbaba'ya para
transferi

gerçekleştirdiği
ileri sürülen eski

CHP İzmir
Milletvekili

Tacettin Bayır'ın
oğlu Güzelbahçe

Belediye Meclis
Üyesi Doğuş Bayır,

adli kontrol
şartıyla serbest

bırakıldı

Suudi Arabistan’da devlet
petrol şirketi Aramco’ya ait bir
helikopter düştü. Suudi devlet
haber ajansının aktardığına göre,
ülkenin doğusundaki Ras Tanura
bölgesinde meydana gelen kazada
14 kişi hayatını kaybetti.
Cumhuriyet’in haberine göre;
yetkililer, helikopterin düşme
nedeninin henüz
belirlenemediğini bildirdi. Kazaya

ilişkin soruşturmanın sürdüğü
açıklandı.

İlk açıklamalarda helikopterde
bulunan kişilerin kimliklerine ya
da kazanın meydana geldiği
koşullara ilişkin ayrıntı
paylaşılmadı. Suudi makamları,
teknik inceleme ve olay yeri
çalışmalarının devam ettiğini
belirtti.  Kazanın meydana geldiği
Ras Tanura, Suudi Arabistan’ın

doğusunda yer alan ve ülkenin
enerji altyapısı açısından stratejik
öneme sahip bölgelerinden biri
olarak biliniyor. Aramco, dünyanın
en büyük petrol şirketlerinden biri
olarak Suudi Arabistan
ekonomisinin merkezinde yer
alıyor. Yetkililerin kazaya ilişkin
ayrıntılı açıklamayı soruşturmanın
ilerleyen aşamalarında yapması
bekleniyor. HABER MERKEZİ

Helikopter düştü: 14 kişi hayatını kaybetti

Devrimci Emekliler Sendikası Samsun
Şubesi, emekli aylıklarına temmuz ayında
yüzde 50 zam yapılması talebiyle yürüyüş
düzenledi. Sendika, en düşük emekli
aylığının asgari ücret seviyesine çıkarılması
ve emeklilerin ekonomik kayıplarının
giderilmesi çağrısında bulundu. Devrimci
Emekliler Sendikası Samsun ve Atakum
şubelerinin düzenlediği "Emeklilere reva
görülen yoksulluk zincirini kıracağız"
yürüyüşünde emekliler, Şehir Kulübü
önünden Cumhuriyet Meydanı'na
yürüyerek taleplerini dile getirdi.
Cumhuriyet Meydanı'nda grup adına basın
açıklamasını okuyan Devrimci Emekliler
Sendikası Samsun Şube Başkanı Arif Kutlu,
Türkiye'de demokratik kurumların
aşındığını ve emeklilerin yaşadığı ekonomik
sorunların görmezden gelindiğini savundu.
HABER MERKEZİ

Emekliler sendikasından 
yüzde 50 zam talebi

CHP Kayseri Milletvekili Aşkın 
Genç’in enerji desteklerinin 
kamuya maliyeti, borç nedeniyle
elektriği kesilen haneler, icra takipleri
ve desteklerin kapsamına ilişkin
sorularına Bakanlıktan net bir
açıklama gelmedi. Genç, "Enerji
yoksulluğunu birkaç teknik 
aksaklığa veya dönemsel kullanıma
indirgemek kabul edilemez. Hayat
pahalılığı karşısında faturayı
ödeyemeyen yurttaşın yaşadığı sorun,
idari bir istatistik değil, sosyal bir
krizdir. Devletin görevi bu krizi
görünmez kılmak değil, verileri bütün
açıklığıyla paylaşmak ve ihtiyaç
sahibine gerçekten ulaşan adil bir
destek sistemi kurmaktır" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

‘Teknik aksaklık

kabul edilmez’

CHP Sözcüsü Müslim Sarı, Manisa
Milletvekili Özgür Özel’in yerine
Tekirdağ Milletvekili Faik Öztrak’ın Grup
Başkanı olarak atandığı iddialarını
yalanladı. CHP Sözcüsü Müslim Sarı,
sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada, şu ifadelere yer verdi: “Bazı
basın yayın organlarında, CHP Genel
Merkezi tarafından TBMM’ye bir yazı
gönderildiğinden bahisle; Manisa
Milletvekilimiz Sayın Özgür Özel’in
yerine Tekirdağ Milletvekilimiz Sayın Faik
Öztrak’ın Grup Başkanı olarak
atandığına yer verilmiştir. Söz konusu
haberler gerçeği yansıtmamakta olup
Genel Merkezimizin böyle bir tasarrufu
olmamıştır. Partinin yetkili kişilerince
teyid edilmeden servis edilen bu tür
haberler konusunda daha özenli
davranılması beklenmektedir.” İHA

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın taktığı rozet

ile AKP'ye katılan ve Meclis'teki üçüncü

yılında üçüncü partisine geçen Nimet

Özdemir'in CV'sine yazdığı lisans

diplomasının gerçek olmadığı ortaya çıktı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın taktığı rozet

ile AKP'ye katılan ve Meclis'teki üçüncü

yılında üçüncü partisine geçen Nimet

Özdemir'in CV'sine yazdığı lisans

diplomasının gerçek olmadığı ortaya çıktı.

Sözcü’nün haberine göre; Özdemir'in

kendini TBMM biyografisinde 'Conley

Üniversitesi mezunu' olarak tanıttığı ancak

söz konusu üniversitenin dünyanın hiçbir

ülkesi tarafından tanınmadığı öğrenildi. 14

Mayıs 2023 tarihli 28. Dönem Milletvekili

Seçimleri'nde İYİ Parti'nin adayı olan

Nimet Özdemir, 2024 yılında partisinden

istifa ederek CHP'ye geçmişti.

Sosyal medyayı kapattı
Yıllardır AKP'ye yönelik muhalif

paylaşımları ile bilinen Özdemir, başta

Erdoğan olmak üzere birçok AKP'li

siyasetçiye yönelik eleştirel paylaşımlarının

ortaya çıkmaması amacıyla tüm sosyal

medya hesaplarını kapattı.

Özdemir hakkında bir diğer dikkat

çeken gelişme ise TBMM Başkanlığına

verdiği özgeçmişi oldu. Usule göre TBMM

Başkanlığı, milletvekilleri için oluşturulan

biyografi sayfasına kendileri müdahale

etmemekte, vekillerin yolladıkları

CV'leri doğrudan bu sayfada

yayınlamakta.

Özdemir, Meclis'e

gönderdiği

özgeçmişinde

kendisini 'Conley

Üniversitesi"

mezunu olarak

tanıtırken, ABD

merkezli olduğu öne

sürülen üniversitenin

tamamen 'paravan'

şekilde kurulduğu ortaya

çıktı. Üniversitenin Türkiye de

dahil olmak üzere dünyanın hiçbir

yerinde denklik olarak kabul görmediği,

üniversitede herhangi bir

akademisyenin bulunmadığı ve

derslerin fiziksel ya da

online şekilde

uygulanmadan, yalnızca

sisteme yüklenen

PDF'ler üzerinden

ilerlediği öğrenildi.

Yükseköğretim

Kurulu tarafından

Özdemir'in diploması

geçersiz sayılsa da, yasalara

göre milletvekili olabilmek

için üniversite mezuniyeti şartı

aranmamakta. HABER MERKEZİ

Öztrak, Grup 
Başkanı değil

25 GÖZALTININ ARDINDAN KRİTİK KARAR

Nimet Özdemir’in diploması sahte çıktı

MESEM uygulaması eleştirisi
Eğitim Sen İzmir 1 No'lu Şube üyeleri,

2025-2026 eğitim öğretim yılını
değerlendirmek amacıyla şube binasında basın
açıklaması düzenledi. Şube Başkanı Hamdi
Çalık, okullarda yaşanan hijyen, altyapı ve
eğitim politikalarına ilişkin kamu otoritelerine
çözüm çağrısında bulundu.

Eğitim Sen İzmir 1 No'lu Şube üyeleri,
2025-2026 eğitim öğretim yılına ilişkin
değerlendirmelerde bulunmak üzere şube
binasında basın toplantısı düzenledi. Toplantıda
açıklamalarda bulunan Şube Başkanı Hamdi
Çalık, eğitim kurumlarında uzun süredir devam
eden altyapı, hijyen ve donanım eksikliklerinin
eğitim sürecini olumsuz etkilediğini belirterek,
kamu otoritelerinin bu sorunlara kalıcı
çözümler üretmesi gerektiğini ifade etti.

Çalık, “İzmir'de okul kantinlerinde hem
sağlıksız hem de piyasadan daha pahalı ürünleri
çocuklarımız satın alarak gününü tamamlamak

zorunda kalıyorlar. Bakın, yaz aylarındayız. Şu
anda bulunduğumuz binada üç tane klima
çalışıyor ve yine de terliyorsunuz,
terliyoruz. Ama İzmir'de
bulunan okullarımızın
yarısından fazlasında
dersliklerde klima
yok. Çok merkezi
okulların birkaç
tanesinde klima
var ve bu sıcak
hava koşulları
nisan ayından
itibaren geçerli
biliyorsunuz.’” dedi.
Çalık, konuşmasına şu
şekilde devam etti: “Bugüne
kadar farklı kimliklerden, farklı
inançlardan, farklı mezheplerden yurttaşlarımız
aynı okullarda birbirini ötekileştirmeden yan

yana yaşarken, Millî Eğitim Bakanlığı bizzat
kendi eliyle bu eğitim öğretim yılında okullara

ayrımcılığı soktu. Pansiyonlu
okullarımızda ciddi sorunlar var.

Merkezî İzmir'de 60
civarında pansiyon var.

MESEM bir mesleki
eğitim değildir.
Bunu ifade etmek
istiyoruz. Biz
Eğitim Sen
eğitimcileri olarak

mesleki eğitime
karşı değiliz. Ancak

MESEM uygulaması,
Bakanın bizzat kendi

açıklamalarında belirttiği
şekliyle piyasanın beklediği bir şeydir. Yani

mesleki eğitimin gerekleri değildir. Bu çocuklar
piyasada, piyasanın kaderine terk edilmiş

durumdadır. Söz konusu olan eğitim değildir.
Piyasanın ucuz iş gücü ihtiyacının karşılanması
amacıyla bu uygulamalar
yaygınlaştırılmaktadır. Ancak buralara giden
çocukların, bunu vurgulamak isteriz, hiçbiri üst
gelir grubu ailelerin çocukları değil, arkadaşlar.
Buralara giden çocukların hemen hemen
tamamı alt gelir gruplarındaki ailelerin
çocuklarıdır. Bakanın çocuğu özel eğitim
okullarına gidiyor, koleje gidiyor. Bakana
soruluyor: 'Sizin çocuğunuz özel eğitim
kurumlarında her türlü imkâna sahipken, bu
çocukların MESEM'e yönlendirilmesini, yani
güvensiz bir şekilde, çoğu zaman hayatlarını
kaybettikleri bu kurumlara gönderilmelerini
nasıl değerlendiriyorsunuz?' denildiğinde, 'Bu
da bir özgürlüktür.' diyor. Ama onlara özgürlük
olan şey, bizim çocuklarımız için hayatlarını
kaybedecekleri, kölece çalışma koşulları
anlamına geliyor.”  HABER MERKEZİ
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Ekonomik dengelerin
değişmesi ve alım gücünün
düşmesiyle birlikte vatandaşın
alışveriş alışkanlıkları da değişti.
Bir zamanlar antika
meraklılarının uğrak noktası olan
bit pazarları, bugün emeklilerin ve
asgari ücretlilerin bütçelerine
uygun alışveriş yapabildiği
adreslerden biri haline geldi.

İzmir'in Bornova ilçesindeki
Doğanlar Mahallesi'nde kurulan
kapalı bit pazarında bardaktan
kitaba, taş plaktan eski paralara,
oyuncaktan mutfak eşyalarına
kadar yüzlerce çeşit ürün satışa
sunuluyor. Sabahın erken
saatlerinde kurulan pazar, akşam
saatlerine kadar yoğunluğunu
koruyor. Vatandaşlar çocuklarına
kıyafet ve ayakkabı alıyor,
elektronik eşyalarını ya da
saatlerini tamir ettiriyor, ikinci el
ürünleri uygun fiyatlarla satın
alıyor. Artık birçok kişi sıfır ürün
almak yerine, tamir edilerek
yeniden kullanılabilecek ya da
ikinci el ürünleri tercih ediyor.

Ürünler nereden geliyor?
Bit pazarı esnafı Mehmet

Emin Gülüm, ürünlerin önemli
bölümünü mezatlardan, evlerden
çıkan eşyalardan ve diğer
pazarcılardan temin ettiklerini
söyledi. Gülüm, mağazalarda
yaklaşık 10 bin liraya satılan
hakiki deri ürünlerin bit pazarında
3 bin liraya alıcı bulabildiğini
belirtti.

Mehmet Emin Gülüm,

ekonomik sıkıntıların müşteri
profilini değiştirdiğini belirterek
şunları söyledi: “Son dönemde
ekonomide yaşanan sıkıntılar
nedeniyle alım gücü ciddi şekilde
düştü. Eskiden antika ve
koleksiyon ürünü meraklıları
gelirdi. Şimdi ise emekliler ve
asgari ücretle çalışan vatandaşlar
uygun fiyatlı ürün almak için
pazara geliyor. Bu değişim
nedeniyle artık sadece antika
değil, her çeşit ürün satılıyor.”

Saat tamircisi Ali Rıza
Ulemağ ise 1974 yılında açtığı
dükkânını, artan maliyetler
nedeniyle 2012 yılında kapatmak
zorunda kaldığını anlattı.

Yaklaşık 20 bin lira emekli
maaşı aldığını söyleyen Ulemağ,
geçimini sağlayabilmek için
haftanın üç günü İzmir ve
Manisa'daki bit pazarlarında saat
tamiri yaptığını belirtti. “20 bin

lira emekli maaşıyla geçinmek
mümkün değil. Bu nedenle üç
ayrı pazarda tezgâh açıyorum.
Saat tamir ederek ek gelir elde
etmeye çalışıyorum.”

Yedi yıldır pazarcılık yapan
Hüseyin Avşin ise hem makine
tamirciliği yaptığını hem de bit
pazarında tezgâh açtığını söyledi.

İki üniversite öğrencisi
çocuğunu okutmaya çalıştığını
belirten Avşin, yaşadığı ekonomik
zorlukları şu sözlerle anlattı:
“Günde 10 saatten fazla
çalışıyorum. İki iş yapıyorum ama
yine de yetmiyor. Hem makine
tamirciliği yapıyor hem de
pazarda satış gerçekleştiriyorum.
Alım gücünün düşmesi hem
vatandaşları hem de biz esnafı
olumsuz etkiledi. Tamir işleri de
satışlar da eskisi gibi değil. Bu
ülkede, bu şartlarda yaşamak
gerçekten bir mucize.”

Sarıgöl Ovası beyaza büründü

Ekonomik kriz ve düşen alım gücü, vatandaşın alışveriş
alışkanlıklarını değiştirdi. İzmir'deki bit pazarlarında artık

yalnızca antika meraklıları değil, emekliler ve asgari ücretliler de
uygun fiyatlı ürün bulabilmek için tezgâhların yolunu tutuyor

Alım gücü düştü
bit pazarları doldu
Alım gücü düştü
bit pazarları doldu
Alım gücü düştü
bit pazarları doldu
Alım gücü düştü
bit pazarları doldu
Alım gücü düştü
bit pazarları doldu
Alım gücü düştü
bit pazarları doldu

ESNAFIN FERYADI: BU ŞARTLARDA YAŞAMAK BİR MUCİZE

Gültepe Rumeli Şenliği 18 yaşında
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BİNA ONARIMI YAPTIRILACAKTIR

Karabağlar Yunus Emre Ortaokulu ve Şehit Egemen Öztürk Ortaokulu Onarımı yapım işi
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1060386
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :FEVZİ PAŞA MAH. ÖĞRETMEN SK. NO: 15 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322803500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :20.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :İl Milli Eğitim Müdürlüğü Bodrum Kat, B-13 Nolu Salon
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Karabağlar Yunus Emre Ortaokulu ve Şehit Egemen 

Öztürk Ortaokulu Onarımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2 Adet Eğitim Binasının Onarımı (İnşaat imalatları ve 

Elektrik Tesisatı)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Karabağlar /İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer alan B III. Grup  İşler benzer iş olarak
kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02492919

3
Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde
dünyaca ünlü çekirdeksiz sofralık
Sultaniye üzüm bağlarında, ürünü
doğal afetlerden korumak amacıyla
beyaz naylon örtülerle kaplama
çalışmalarına başlandı. Hava
sıcaklığının 35 derecenin üzerine
çıktığı ilçede işçiler, sıcaktan
korunmak için sabahın erken
saatlerinde mesaiye başlıyor.

Sarıgöl Ovası'nda üzüm bağları,
dolu, güneş yanığı ve diğer olumsuz
hava şartlarına karşı koruma sağlamak
amacıyla beyaz naylon kanaviçelerle
örtülüyor. Sabahın ilk ışıklarıyla
başlayan çalışmalar gün içerisinde
tamamlanırken, işçiler de yüksek
sıcaklık nedeniyle sıkı önlemler alarak
çalışmalarını sürdürüyor.

Hasat dönemi
Emcelli Mahallesi'nden bağ işçisi

Bahri Çınar, örtüleme çalışmalarının
temmuz ayı sonuna kadar devam
edeceğini belirterek, "Bağların doğal
afetlerden korunması amacıyla

yapılan örtü çalışmaları temmuz
ayının sonuna kadar sürüyor. 
Hasat döneminde ise örtüler 
yeniden toplanıyor. Havalar çok 
sıcak olduğu için sabah erken
saatlerde işe başlıyoruz. Güneşten
korunmak için sıkı giyiniyoruz.
Sıcaklık 35 derecenin üzerine 
çıkıyor. Günlük yevmiyemiz ise 

2 bin 100 lira." dedi.
Sarıgöl ve çevresinde bulunan 113

bin dekarlık üzüm bağının yaklaşık
yüzde 80'inin bu sezon örtü altına
alınmasının beklendiği öğrenildi. İlçe
genelinde çok sayıda ekibin görev
yaptığı örtüleme çalışmalarının, bağ
sahiplerinin oluşturduğu sıraya göre
devam ettiği bildirildi. İHA

Konak Belediyesi'nin
Gültepe Makedonya
Göçmenleri Kültür ve
Dayanışma Derneği ile
birlikte düzenlediği Gültepe
Rumeli Şenliği, 18'inci kez
İzmirlilerle buluşuyor.

Konak Belediyesi ve
Gültepe Makedonya
Göçmenleri Kültür ve
Dayanışma Derneği iş
birliğiyle düzenlenen
Gültepe Rumeli Şenliği, bu
yıl 18'inci yaşını kutlayacak.
Mlada Düşler Atölyesi'nin
de destek verdiği şenlik,
Balkan ve Rumeli
ezgileriyle bir kez daha
Gültepe'de Balkan rüzgarı
estirecek. 6 Temmuz akşamı
saat 20.30'da başlayacak

şenlik, gelenek olduğu üzere
Turgut Reis İlkokulu
bahçesinde
gerçekleştirilecek.

Özellikle Gültepelilerin
her yıl yoğun katılım
gösterdiği şenlikte, Grup
Zayçe Bandosu ve Konak
Belediyesi Halk Oyunları
ekibi sahne alacak.
Geleneksel Balkan
Kıyafetleri Defilesi ise
geceye damga vuracak
etkinlikler arasında yer
alacak. Rumeli ve
Balkanların eşsiz 
kültürüyle harmanlanan 
18. Gültepe Rumeli Şenliği,
Sakoband ve Sevim Kahya
konseriyle taçlanacak.
HABER MERKEZİ



Türkiye’nin turizmde öne çıkan
destinasyonlarından Bodrum’da hava
sıcaklığının 38 dereceye kadar
yükselmesiyle vatandaşlar serinlemek için
sahillere koştu. İlçenin birçok koyunda
sabah saatlerinden itibaren yoğunluk
oluşurken, denize girenlerin yanı sıra
sahilde güneşlenmeyi ve kitap okuyarak
vakit geçirmeyi tercih edenler de dikkat
çekti.

Otellerde doluluk arttı

Yaz sezonunun tam anlamıyla
başlamasıyla birlikte otellerdeki doluluk
oranlarının yüzde 80’lere ulaştığı

öğrenilirken, ikinci konut sahiplerinin de
ilçeye giriş yapmasıyla kent genelindeki
hareketlilik arttı. Öte yandan tekne
turlarında da yoğunluk gözlemlendi.

Bodrum'daki bir otelin müdürü İlker
Adaş, sezon hareketliliğinin okulların
kapanmasıyla birlikte belirgin şekilde
arttığını söyledi. Son yıllarda Ramazan
Bayramı ve Kurban Bayramı takviminin
sezon başlangıcına yaklaşmasıyla turizm
hareketinin aylara yayıldığını ifade eden
Adaş, Mayıs ve Haziran aylarının adeta yer
değiştirdiğini belirtti.

Bayram döneminde hem otel hem de
tatil köylerinde yüzde yüze yakın doluluk

oranlarıyla hizmet verdiklerini kaydeden
Adaş, sonrasında oluşan boşluğu toplantı
gruplarıyla değerlendirdiklerini söyledi.

Okulların kapanmasıyla birlikte yeniden
yüksek doluluk seviyelerine ulaşıldığını
ifade eden Adaş, "Hatta yüzde yüz
diyebilirim. Bugün itibarıyla hem otelimiz
hem tatil köyümüz yüzde yüz doluluk
oranıyla faaliyet gösteriyor olacak" dedi.

Misafir profilinin ağırlıklı olarak Batı
Avrupa ve iç pazardan oluştuğunu belirten
Adaş, mevcut tablonun dengeli ilerlediğini
ve bunun ülke turizminin tanıtımı açısından
memnuniyet verici olduğunu belirtti.

Bodrum genelindeki turizm

görünümünü de değerlendiren Adaş, geçen
yılın benzerinin yaşanacağını düşündüğünü
belirterek, "Bodrum geneli için süper bir
tablo, muhteşem sonuçlar var
diyemeyeceğim" ifadelerini kullandı.

Yüksek maliyetlerin sektördeki tüm
işletmeleri etkilediğini söyleyen Adaş, bu
durumun fiyatlara yansıdığını, tüketicinin
daha seçici davranmasına neden olduğunu
kaydetti. Sarı yaz döneminin etkisiyle
sezonun Ekim ayının sonuna kadar devam
etmesini beklediklerini söyleyen Adaş,
fiyatların bazı tüketici grupları için daha
ulaşılabilir seviyelerde tutulmasının
önemine dikkat çekti. İHA

Turgutlu’da yol 
seferberliği
Turgutlu Belediyesi ile Manisa
Büyükşehir Belediyesinin iş birliğiyle
kent genelinde sürdürülen asfaltlama,
bakım ve onarım çalışmaları aralıksız
devam ediyor. Çalışmaları yerinde
inceleyen Turgutlu Belediye Başkanı
Çetin Akın, ilçenin ulaşım sorunlarını
tek tek çözüme kavuşturduklarını
söyledi. 
Manisa Büyükşehir
Belediyesi ile
koordineli
şekilde
Turgutlu'nun
ihtiyaçlarına
çözüm üretmeye
devam ettiklerini
ifade eden Başkan
Çetin Akın, "Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın
Besim Dutlulu ile birlikte el ele vererek
Turgutlu'muzun bütün sorunlarına
neşter vurmaya başladık.
Çepnibektaş, Çatalköprü, Kayrak,
Gökgedik, Aşağı Bozkır ve Yukarı
Bozkır mahallelerimizin yollarını yeni
asfaltlama, bakım ve onarım
çalışmaları yapıyoruz." dedi. İHA

Muğla’nın Bodrum ilçesinde okulların kapanması ve yaz tatilinin başlamasıyla birlikte sahillerde
beklenen hareketlilik başladı. Yaklaşık iki haftadır sakin görüntüsüyle dikkat çeken koylar, yerli ve

yabancı turistler ile gurbetçilerin ilçeye akın etmesiyle yeniden dolup taştı
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1.BİRLEŞİM 
BORNOVA BELEDİYE MECLİSİ’NİN 

02/06/2026 TARİHLİ OLAĞAN TOPLANTISINA AİT 
KARAR ÖZETİ 

Belediye Meclisimiz 02/06/2026 Salı günü saat 
18.00’da, Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ Başkanlı-
ğında, Meclis Üyelerinden, Meclis Üyelerinden Sayın 
Şepnem TÜRE, Nihat YAĞBASAN, Sabri ÇAM, Hüseyin 
EKİN, Yağmur Yurdakul ÖZKAN, Mehmet ÇITAK, Mus-
tafa VATANSEVER, Tansel ERTÜRK, Melek KARTAL, 
Erol MUTLU, Mehmet SAYIN, Duygu BÖLÜK, Barbaros 
Reşat TAŞER, Hüseyin ALYÜZ, Ahmet TOKEM, Mehmet 
Barış AYSAL, Talat ASLAN, Ali İhsan BAYAR, Cem ARI-
KAN, Rıfat EFE, Selma KISA, Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, 
Emel DALKIRAN, Levent TAŞER, Musa ÇEVİK, Veysel 
Karani BATI, Ahmet MUTLUBAŞ, Adem KASACI, Sait 
TATLI, Ramazan ÖZDEMİR ve Akın DALGIÇ’ın katılımla-
rıyla toplanmıştır. Meclis Üyelerinden, Volkan KOÇA-
NALI, Göksel CEVİZ, Recep ÇAKMAKCİ, Samet 
DİKİLİTAŞ, İsmail BEDİR ve Ercan TEKİN toplantıya ka-
tılmamıştır. 

  
I-BAŞKAN TARAFINDAN MECLİS’İN AÇILIŞI 
Bornova Belediyesi 2 Haziran 2026 tarihli olağan 

meclis toplantısı, Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ ta-
rafından açıldı. 

 
II-GEÇMİŞ MECLİS TOPLANTISINA AİT  

TUTANAĞIN OKUNUP OYLANMASI 
04.05.2026 tarihli tutanak 
07.05.2026 tarihli tutanak 

Tutanaklar oybirliği ile kabul edildi. 
 

III-MECLİS ÜYELERİNCE VERİLECEK  
ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ 

 
IV-BAŞKANLIKTAN GELEN  

ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ  
1-Bornova Belediyesi ile İzmir Lokantacılar ve Gazi-

nocular Esnaf Odası işbirliğiyle oluşturulan,  herhangi bir 
iş yerinde çalışmayan istekli vatandaşlarımızın teknik eği-
tim seviyesinin nitelik ve niceliğinin artırılmasına ve birey-
sel becerilerinin geliştirilmesine katkıda bulunmayı 
hedefleyen protokolün hazırlanan protokolün incelenip 
onaylanması hakkında önerge. (Kültür, Sanat ve Sosyal 
İşler Md. – 585527) 

Hukuk – Esnaf – Plan ve Bütçe Komisyonlarına ha-
vale edildi. 

2-Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı koordinasyonunda, 
İzmir Kalkınma Ajansı aracılığıyla yürütülen Sosyal Geliş-
meyi Destekleme Programı kapsamında; ilçemizde özel 
gereksinimli bireylerin ve ailelerinin yaşam kalitesini artır-
mak, sosyal içerme süreçlerini güçlendirmek, otizmli ço-
cuklara yönelik destekleyici hizmetleri geliştirmek 
amacıyla Bornova Belediyesi adına “Bornova Belediyesi 
Otizm Merkezi” başlıklı proje başvurusu yapılmıştır. Bu 
kapsamda, söz konusu projeye ilişkin gerekli iş ve işlem-
lerin yürütülmesine, Bornova Belediyesi adına sözleşme 
ve uygulama süreçlerinde Belediyemizi temsile, ilzama 
ve imzaya yetkili kişi olarak Bornova Belediye Başkanı 
Sayın Ömer EŞKİ’nin yetkilendirilmesi hakkında 
önerge.(Araştırma ve Geliştirme Md. – 586186) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
3-Avrupa’nın ve Dünya’nın önde gelen akıllı şehir et-

kinliklerinden biri olan Smart City Expo World Congress 
kapsamında düzenlenen ve uluslararası alanda tanınırlığı 
bulunan Dünya Akıllı Şehir Ödülleri 2026 (World Smart 
City Awards 2026), şehirlerde yaşam kalitesini artırmaya 
yönelik yenilikçi strateji, proje ve fikirleri tanıtmak ve ödül-
lendirmek amacıyla gerçekleştirilmektedir. İlçemizde yü-
rütülmekte olan “Dijital İkiz Tabanlı Akıllı Şehir Operasyon 
Merkezi” projesi ile söz konusu ödül programına, Dış İliş-
kiler Müdürlüğü ve Akıllı Şehir ve Kent Bilgi Sistemleri 
Müdürlüğü iş birliğinde başvuru yapılması planlanmakta-
dır. Bu kapsamda Dünya Akıllı Şehir Ödülleri 2026 prog-
ramına Bornova Belediyesi adına başvuru yapılmasına, 
başvuru işlemlerinde Belediyemizi temsile, ilzama ve im-
zaya yetkili kişi olarak Bornova Belediye Başkanı Sayın 
Ömer EŞKİ’ nin yetkilendirilmesi hakkında önerge.(Dış 
İlişkiler Md. – 585591) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
4-Belediyemiz sınırları içerisinde yaşayan ileri yaş bi-

reylerin sosyal, kültürel ve akademik gelişimlerine katkı 
sağlamak; aktif yaşlanmayı desteklemek, yaşam boyu 

öğrenme faaliyetlerini yaygınlaştırmak ve sosyal hayata 
katılımlarını artırmak amacıyla “3. Yaş Üniversitesi” açıl-
ması planlanmaktadır. Söz konusu program kapsamında; 
sağlıklı yaşam, psikoloji, sanat, spor, teknoloji kullanımı, 
hukuk, kişisel gelişim ve benzeri alanlarda eğitim faaliyet-
leri düzenlenmesi hedeflenmektedir. Eğitimlerin Ege Geri-
atri Derneği ve ilgili kurum, kuruluşlarla iş birliği içerisinde 
yürütülmesi düşünülmektedir. 5393 sayılı Belediye Kanu-
nu’nun ilgili hükümleri doğrultusunda, Belediyemiz bünye-
sinde “3. Yaş Üniversitesi” açılması, Belediyemizi temsile, 
ilzama ve protokolleri imzalamaya Bornova Belediye Baş-
kanı Ömer EŞKİ’ nin yetkilendirilmesi hakkında 
önerge.(Sağlık İşleri Md. – 581563) 

Hukuk - Plan ve Bütçe Komisyonlarına havale edildi. 
5-Bornova İlçesi, Mevlana Mahallesi, Ord. Prof. Mu-

hittin Erel Caddesi ve çevresinde yaşanan trafik sorunları-
nın giderilmesi, trafik güvenliği ve ulaşım düzeninin 
sağlanması amacıyla; 18.06.2025 tarihli UKOME Genel 
Kurul Kararı doğrultusunda kabul edilen “Bornova İlçesi, 
Ord. Prof. Muhittin Erel Caddesi ile 1701/7 Sokak Kesi-
şim Kavşağı ve Bağlantı Yolları Düzenleme Projesi” kap-
samında 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
yapılması hakkında önerge.(Plan ve Proje Md. – 584921) 

İmar – Ulaşım – Kent Yenileme Komisyonlarına ha-
vale edildi. 

6-İzmir İli, Bornova ilçesi, Karacaoğlan Mahallesi 
34920 Ada 17, 18, 19, 20 ve 21 No.lu parselleri içine 
alan, Ulu Caminin doğusunda, 4048, 6234, 6236/1 So-
kaklar arasında kalan bölgede, imar planı gösterim tek-
niklerinin  Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğine uygun 
hale getirilmesi ile 35 m genişliğindeki imar yolunun yeni-
den düzenlenmesi ile yola denk gelen parsellerin kamu-
laştırma sorunlarının çözümüne yönelik 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Revizyonu yapılması hakkında 
önerge.(Plan ve Proje Md. – 586644) 

İmar – Hukuk – Kent Yenileme Komisyonlarına ha-
vale edildi. 

7- İzmir Büyükşehir Belediye  Meclisi’nin 09.03.2026 
tarihli ve 04.316 sayılı Kararı uyarınca, Bornova ilçe sınır-
larında “Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alanlar (K)” 
sınırları ve bu alanlarda yapılacak uygulamalara yönelik 
iş ve işlemleri belirleyen usul ve esasların ve uygulama 
hükümlerinin 15. Maddesinde belirlenen süreye ilişkin ge-
rekli değişikliklerin ve yeni “Mevcut Plandaki Durumu Ko-
runacak Alanlar (K)” sınırlarının belirlenmesine yönelik 
düzenlemelerin yapılması ile ilgili plan değişikliği yapıl-
ması hakkında önerge.(Plan ve Proje Md. – 586318) 

İmar – Hukuk Komisyonlarına havale edildi. 
8-Kazımdirik Mahallesi, 31 K II D ve 31 K 3 A pafta, 

Mustafa Kemal Caddesi üzerinde yer alan 399 ada 131 
parselde “Ticaret Alanı” belirlenmesine ilişkin UİP- 
351105652 plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı değişikliğine ilan süresi içinde TMMOB Şehir 
Plancıları Odası İzmir Şubesi tarafından itiraz talebinin 
görüşülmesi hakkında önerge.( .(Plan ve Proje Md. – 
586734) 

İmar – Hukuk – Esnaf Komisyonlarına havale edildi. 
V-KOMİSYONLARDAN GELEN  
RAPORLARIN GÖRÜŞÜLMESİ 

1- İlçemizdeki sosyal organizasyon ihtiyacının karşı-
lanması ve vatandaşlarımıza erişilebilir, nitelikli ve ekono-
mik hizmet sunulması amacıyla düğün, nişan, kına 
gecesi ve benzeri organizasyonların gerçekleştirilebile-
ceği ‘Düğün Salonu İşletmeciliği’ faaliyetinin bütçe içi iş-
letme faaliyetleri arasına dahil edilmesi, bu kapsamda 
Meclisimizce karar alınması ve akabinde 5393 sayılı Be-
lediye Kanunu’nun 71. Maddesi uyarınca Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Bakanlığından gerekli izinlerin 
alınması hususunun oybirliği ile uygun bulunduğuna iliş-
kin Plan ve Bütçe – Hukuk – Esnaf Komisyonları raporu. 
(İşletme ve İştirakler Md. – 579138) 

Oybirliği ile Komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 

2-Bilgi İşlem Müdürlüğü’nün Çalışma, Usul ve Esas-
ları Hakkında Yönetmeliği’nin oybirliği ile uygun bulundu-
ğuna ilişkin Hukuk Komisyonu raporu. (Strateji Geliştirme 
Md. – 574062) 

Oybirliği ile Komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
3-Akıllı Şehir ve Kent Bilgi Sistemleri Müdürlüğü Ça-

lışma, Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğinde reviz-
yon yapılmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin 
Hukuk Komisyonu raporu.  (Strateji Geliştirme Md. – 
574405) 

Oybirliği ile Komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 

4-Kırsal Hizmetler Müdürlüğü Çalışma, Usul ve Esas-
ları Hakkında Yönetmeliğinde revizyon yapılmasının oy-
birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu 
raporu. (Strateji Geliştirme Md. – 575901)  

Oybirliği ile Komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
 5-Bornova Belediyesi Zabıta Müdürlüğü Belediye 

Emir ve Yasakları Yönetmeliğinin,  Mevzuat Hazırlama 
Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik hükümleri çerçe-
vesinde revize yapılmasının oybirliği ile uygun bulundu-
ğuna ilişkin Hukuk Komisyonu raporu. (Zabıta Md. – 
569746) 

Oybirliği ile Komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
6-Bornova Mevlana Mahallesi 22141 ada 34 parsel 

numarasında kayıtlı 120,20 m² yüzölçümü olan taşınma-
zın, 1,57 m²’lik hissesi Belediyemiz adına kayıtlı olup, Be-
lediyemiz hissesinin diğer hissedarına satışının oybirliği 
ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar - Plan ve Bütçe – Be-
lediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komisyonları ra-
poru. (Emlak ve İstimlak Md. – 574905) 

Oybirliği ile Komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 

7-Bornova İlçesi, 5037 sokak ile 5040 sokak kesişi-
minde tapunun, Çamdibi Mahallesi 16027 parsel numara-
sında 188,62 m² yüzölçümü olan taşınmazın, 47,51 m²’lik 
hissesi Belediyemiz adına kayıtlı olup, Belediyemiz hisse-
sinin diğer hissedarına satışının oyçokluğu ile uygun bu-
lunduğuna ilişkin İmar - Plan ve Bütçe – Belediye 
Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komisyonları ra-
poru.(Emlak ve İstimlak Md. – 576877) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
8-Belediyemiz ile Sosyal İklim Derneği arasında; iklim 

kriziyle mücadele ve sürdürülebilir yaşam odağında iş bir-
likleri tesis edilmesi, uluslararası hibe programları ve fon 
kaynaklarına yönelik ortak projeler geliştirilmesi, farkında-
lık çalışmaları yürütülmesi ve yerel yönetim süreçlerine 
sivil katılımın  güçlendirilmesi amacıyla hazırlanan proto-
kolün oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – 
Plan ve Bütçe – Gençlik ve Spor – Çevre ve Sağlık - Be-
lediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komisyonları ra-
poru. (Dış İlişkiler Md. – 571293) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
9-Belediyemiz ile Goethe Enstitüsü İzmir Şubesi ara-

sında; dil eğitimi, kültür-sanat, sürdürülebilirlik, sosyal en-
tegrasyon, gençlik ve Avrupa Birliği hibe projeleri gibi 
tematik alanlarda iş birliği çerçevesinin oluşturulması, ta-
rafların ortak proje başvurularında bulunarak ulusal ve 
uluslararası fon kaynaklarından faydalanılması ve bu sa-
yede yerel düzeyde toplumsal etkinin artırılması amacıyla 
hazırlanan protokolün oyçokluğu ile uygun bulunduğuna 
ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe –– Çevre ve Sağlık – Kültür 
Turizm ve Dış İlişkiler Komisyonları raporu.(Dış İlişkiler 
Md. – 574295)  

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
10-Belediyemizde mevcut beton santralinin ihtiyacı 

karşılamaması, gerek beton kalitesi gerek hem ilçeye, 
hem de İzmir’e katkı sağlaması için yeni bir beton santra-
linin alınması, mevcut santralin sökülüp talep eden bir 
kamu kurumuna hibe edilmesinin oyçokluğu ile uygun bu-
lunduğuna ilişkin Hukuk – Plan ve Bütçe – Çevre ve Sağ-
lık Komisyonları raporu. (Kırsal Hizmetler Md. – 577099) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
11- 2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren İşletme 

ve İştirakler Müdürlüğü’nün Ücret Tarifesinin revize edil-
mesinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve 
Bütçe Komisyonu raporu. (Mali Hizmetler Md. – 576486) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
12-Bornova ilçesi, Pınarbaşı-Kemalpaşa Mahallesi, 

7064 Sokağın 7058/1 Sokak kesişiminde yer alan, 507 
ada 12 ve 14 parsel ile 510 ada 12 ve 14 parsellerin imar 
adasının ve yapılaşma koşullarının yeniden düzenlenme-
sine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
yapılması talebinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna iliş-
kin İmar Komisyonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 576117) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
13-Bornova İlçesi, Ümit Mahallesi, 7408/2 Sokak ile 

7408/3 Sokak kesişiminde yer alan 271 ada 1 parsel ve 
çevresinde 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği 
talebinin oy çokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar 
Komisyonu raporu. (Plan ve Proje Md. – 561059) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
 

VI-KOMİSYONLARA HAVALE EDİLİP  
SONUÇLANMAYAN ÖNERGELER 

1-Bornova İlçesi, Kazımdirik Mahallesi sınırları içinde 

yer alan, Ege Üniversitesi hastanesi ve Üniversite Cad-
desi kuzeyi, Ankara Caddesi ve Fahrettin Altay - Evka-3 
Metro Hattı güneyi ile İzmir-Aydın Otoyolu doğusunda 
kalan ve mevcut imar planında yeşil alan olarak belirlen-
miş olan, ancak halihazır durumda üzerinde eczane, me-
dikal ürün satışı birimleri, oto yıkama ve pansiyon gibi 
ticari kullanımların yer aldığı alanda 1/1000 ölçekli Uygu-
lama İmar Planı Değişikliği yapılmasının oybirliği ile gün-
demde kalmasının uygun bulunduğuna ilişkin İmar – 
Hukuk – Çevre ve Sağlık – Belediye Taşınmazlarının De-
ğerlendirilmesi Komisyonları raporu.(Plan ve Proje Md. – 
560911) 

Oybirliği ile Komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 

2-Bornova ilçesi, Ergene-Kızılay Mahallesi, 477 
Sokak ile 477/2 Sokak arasında yer alan 542 ada 214 
parsel sayılı taşınmazın, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı Değişikliği ile belirlenen “Belediye Hizmet Alanı” kul-
lanım  şekline ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
Plan Notu Değişikliği yapılmasının oybirliği ile gündemde 
kalmasının uygun bulunduğuna ilişkin İmar Komisyonu 
raporu. (Plan ve Proje Md. – 563105) 

Oybirliği ile Komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
3-Bornova ilçesi, Altındağ Mahallesi, Kamil Tunca ve 

Kemalpaşa Caddelerinin kesişiminde yer alan 265, 
15062 ve 15063 parselin  bulunduğu bölgede 1/5000 öl-
çekli Nazım İmar Planı doğrultusunda 1/1000 ölçekli Uy-
gulama İmar Planı değişikliği yapılmasının oybirliği ile 
gündemde kalmasının uygun bulunduğuna ilişkin İmar – 
Hukuk – Belediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Ko-
misyonları raporu.(Plan ve Proje Md. – 561438) 

Oybirliği ile Komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 

4-İlimizde yaşanan 30.10.2020 tarihinde meydana 
gelen deprem sonrasında yeniden yapılanma konusunda 
7269 sayılı Kanun kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak 
tespit edilen ruhsatlı yapılarla, 6306 sayılı Kanun kapsa-
mında riskli yapı olarak tespit edilmiş yapıların dönüşümü 
konusunun oybirliği ile gündemde kalmasının uygun bu-
lunduğuna ilişkin İmar Komisyonu raporu. (Önerge) (Plan 
ve Proje Md. – 116) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul edildi. 
5-İzmir Büyükşehir Belediyesi Emlak ve İstimlak Dai-

resi Başkanlığı, Emlak Şube Müdürlüğü’nün ilgi yazıları 
ile; Bornova İlçesi, Erzene Mahallesi, 477 ada 391 parsel 
(13.195,16 m²) sayılı taşınmazdaki mülkiyeti Bornova Be-
lediyesine ait 2817/59978 hissenin (619,74 m²) devrine 
karşılık, mülkiyeti İzmir Büyükşehir Belediyesine ait İzmir 
İli, Bornova İlçesi, Ergene Mahallesi 56 ada 21 parsel 
no.lu arsadaki 104/8513 (97,31 m²) hisse (yıkılan D blok-
tan gelen arsa payı) ile Işıklar Mahallesi, 22344 ada 2 
(255,01 m²) ve 3 (283,75 m²) parsel sayılı taşınmazların 
tamamının (zemin+zeminüstü) mevcut hali ile Bornova 
Belediyesine devrinin yapılması (İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi mülkiyetindeki taşınmazların toplam değerinin, Bor-
nova Belediye Başkanlığı mülkiyetindeki taşınmazın 
değeri ile eşit değer üzerinden trampa) hususu 5393 sa-
yılı Belediye Kanununun 18 (e) maddesi doğrultusunda 
ve 13/03/2026 tarih ve 04.338 sayılı Meclis Kararı ile 
uygun görüldüğü, bu kapsamda, bahse konu taşınmazın 
tapu devir işlemleri ile tescil işlemlerinin yapılması konu-
sunun oybirliği ile gündemde kalmasının uygun bulundu-
ğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazlarının 
Değerlendirilmesi – İmar – Hukuk Komisyonları raporu. 
(Emlak ve İstimlak Md. – 563979) 

Oybirliği ile Komisyonlardan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 

VII-DİLEK VE TEMENNİLER 
 

VIII-TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS  
ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ 

Mazeretler oybirliği ile kabul edildi. 
 

IX-TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN  
BELİRLENMESİ – KAPANIŞ 

1 Temmuz 2026 Çarşamba, Saat: 18.00’dır. 
 

Ömer EŞKİ 
  BAŞKAN 

 

 
 
 
Melek Tansel Ramazan 
KARTAL ERTÜRK ÖZDEMİR 
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T.C. BORNOVA BELEDİYESİ HAZİRAN AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ

Okullar
kapandı
Bodrum

sahilleri doldu

Okullar
kapandı
Bodrum

sahilleri doldu

Okullar
kapandı
Bodrum

sahilleri doldu

Okullar
kapandı
Bodrum

sahilleri doldu

Okullar
kapandı
Bodrum

sahilleri doldu

Okullar
kapandı
Bodrum

sahilleri doldu



29 Haziran 2026 Pazartesi

KARABAĞLAR’DA TEKSTİL AKADEMİSİ KAPILARINI AÇTI 

Karabağlar
Belediyesi'nin hayata

geçirdiği Tekstil
Akademisi, kadınlar

ve gençler için meslek
edinme ve istihdam

fırsatı sunuyor.
Uygulamalı

eğitimlerin verildiği
akademi, tekstil

sektörünün ihtiyaç
duyduğu nitelikli iş

gücünü yetiştirirken
kadınların ekonomik

ve sosyal hayata
daha güçlü katılımını

da destekliyor

Melis
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güzelliğiyle
büyüledi
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Başarılı oyuncu Melis Babadağ, paylaştığı
yeni karelerle takipçilerinden tam not aldı.

Doğal güzelliği ve zarif tarzıyla dikkat
çeken Babadağ'ın paylaşımı kısa sürede

binlerce beğeni ve yorum aldı. Hayranları,
oyuncuya "Her haliyle çok güzel" ve

"Zarafetin simgesi" yorumlarıyla övgüler
yağdırdı. HABER MERKEZİ
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Karabağlar Belediyesi tarafından kadınların ve
gençlerin meslek edinmesini, üretime katılmasını
ve istihdama erişimini desteklemek amacıyla
hayata geçirilen Tekstil Akademisi düzenlenen
törenle açıldı. Bozyaka Mahallesi'nde hizmet
vermeye başlayan akademi, tekstil sektörünün
ihtiyaç duyduğu nitelikli ara elemanların
yetiştirilmesine katkı sunuyor.
Merkezin açılışına Karabağlar Belediye Başkanı
Helil Kınay, Bozyaka Mahalle Muhtarı Mustafa

Kömür, İzmir Gömlek, Triko ve Benzerleri Esnaf
ve Sanatkârlar Odası Başkanı Olgun Aktaş, İzmir
Demokrasi Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi
Geleneksel Türk Sanatları Bölümü öğretim
üyeleri, kursiyerler, sivil toplum kuruluşu
temsilcileri, meclis üyeleri, muhtarlar ve çok
sayıda vatandaş katıldı.
Açılışta konuşan Karabağlar Belediye Başkanı
Helil Kınay, göreve geldikleri günden bu yana
yalnızca fiziki yatırımlara değil, yaşamı

dönüştüren çalışmalara da öncelik verdiklerini
söyledi.
Karabağlar'ın Türkiye'nin tüm gerçekliğini içinde
barındıran bir kent olduğunu vurgulayan Kınay,
"Bu kentte sadece binaların değil, yaşamın da
dönüşmesi gerektiğini söyledik. Yokluğu da,
yoksulluğu da, dayanışmayı da, kültürel
zenginliği de içinde taşıyan Karabağlar'da
kimseyi geride bırakmadan geleceği birlikte
kurmak için çalışıyoruz." dedi. HABER MERKEZİ

Kadınların üretim
gücüne destek 

Konak Belediyesi’nin dayanışmayı büyüten
hizmeti Giysi Market, evlenecek çiftler için
gelinlik reyonunu hazırladı. Gelin adaylarını
hayallerindeki gelinliğe kavuşturan hizmet
kapsamında, ihtiyaç duyan Konaklılar başvu-
rularının ardından yepyeni gelinlikleri ücretsiz
olarak edinebilecek.  Konak Belediyesi’nin
kurduğu dayanışma ağının en önemli halkala-
rından olan Giysi Market, bu kez kapılarını ev-
lilik hazırlığındaki çiftler için açtı. Düğün
sezonunun açıldığı yaz mevsiminde, gelinlik
reyonunu hazır eden Giysi Market, yuva kura-
cak çiftlerin mutlu bir geleceğe adım attıkları
ilk günde gelinlik hayali kuran yeni gelinlere
destek oluyor. Evlilik hazırlığı yapan fakat
ekonomik sebeplerle zorluk yaşayan çiftler,

bağışlarla büyüyen Giysi Market’ten birbirin-

den şık gelinlikleri ücretsiz olarak edinebiliyor. 

“Kimsenin hayali de 
iÇinde uKde Kalmasın”

Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı

Mutlu, Giysi Market’in, günlük ihtiyaçta ve

bayramlarda olduğu gibi en özel günlerde de

dayanışmayı yaşattığını belirterek, “Konak’ta

kimse yalnız yürümeyecek demiştik. Aynı şe-

kilde, kimsenin hayali de içinde ukde kalmasın

istiyoruz. Nikahında, düğününde gelinlik giy-

mek, bu hayali taşıyan her kadının hakkı. Kur-

dukları geleceğin en önemli gününde de

ihtiyacı olan komşularımızın yanındayız. Yuva

kurmak, aile olmak için yola çıkan çiftlerimizi
bu yolda yalnız bırakmıyoruz” ifadelerini kul-
landı. 

Başvurular aÇıK
Giysi Market’in gelinlere özel hizmetinden

yararlanmak isteyenler, kimlik fotokopisi, ika-
metgah ve nikah ya da evlilik başvuru belge-
siyle, Konak Belediyesi’nin Selçuk Mahallesi
648 Sokak No: 50 adresindeki Sosyal Hizmet-
ler Müdürlüğüne başvuru yapabiliyor. Başvuru
yapabilmek için çiftlerden en az birinin ilçe sı-
nırları içerisinde ikamet etmesi gerekiyor. Be-
lediyenin 444 35 66 numaralı iletişim
merkezinin 2975 dahili hattı üzerinden de baş-
vuru alınıyor, detaylı bilgiye ulaşılabiliyor. 

Mutlu Çocuklar’da yeni dönem kayıtları başladı

Konak’tan mutluluk yolundaki çiftlere gelinlik desteği

Konak Belediyesi’nin 3-5

yaş grubu çocuklara yönelik

ücretsiz hizmeti Mutlu Ço-

cuklar Oyun Evleri için

yeni dönem başvuruları

açıldı. Çocukların gelişi-

mine katkı, annelere ise

büyük destek sağlayan hiz-

metten yararlanmak iste-

yenler için son başvuru

tarihi 5 Temmuz.

Konak Belediyesi’nin en

sevilen sosyal hizmetleri

arasında başı çeken Mutlu

Çocuklar Oyun Evleri’nde,

yeni dönem kayıtları baş-

ladı. İki dönemdir 3-5 yaş

grubu çocukların sağlıklı

gelişimlerini destekleyen ve

annelerin bakım yükünü ha-

fifleten oyun evleri, üçüncü

dönem için hazırlıklarını ta-

mamladı. Tamamen ücret-

siz olan hizmetten

yararlanmak isteyen Ko-

naklılar, başvuru işlemlerini

https://oyunevi.konak.bel.tr/

üzerinden kolayca yapabile-

cek. Ballıkuyu, Gültepe,

Aziziye, Zeytinlik, Mer-

sinli, Beştepeler, Toros, Ye-

nişehir ve Kemeraltı bölge-

lerinde konumlanan Mutlu

Çocuklar Oyun Evleri’ne

başvuru için son tarih ise 5

Temmuz olarak belirlendi. 

“Çocuklarımızı heye-
canla bekliyoruz”

Başkan Nilüfer Çınarlı

Mutlu, “Adil Kenti Eşit

Yurttaş” ilkesini tam anla-

mıyla hayata geçiren ve ço-

cukları olduğu kadar

anneleri de mutlu eden

oyun evlerine, 3-5 yaş

grubu çocukları olan anne-

leri davet ederek, “Adil

kent, eşit yurttaşlık ilke-

mizi yılmadan tekrarlıyo-

ruz. Özellikle eğitim

hayatına başlayacak çocuk-

larımızın fırsat eşitliğine

ihtiyacı var. Biz, Mutlu

Çocuklar Oyun Evleri-

mizde, özel kurumların bi-

rebir aynısı bir ortamı

çocuklarımıza verebilme-

nin mutluluğunu yaşıyoruz.

Yeni dönemde kayıt olacak

çocuklarımızı heyecanla

bekliyoruz” ifadelerini kul-

landı. 
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